

Государственное унитарное предприятие «Топливно-энергетический комплекс Санкт-Петербурга» (ГУП «ТЭК СПб»)

Заключение комиссии по допуску

01 октября 2024 № 02/1704

Санкт-Петербург

Тема документа: Заключение комиссии по допуску

Дата документа: 01.10.2024

ПРОДУКЦИЯ

Трубы стальные электросварные прямошовные, Ду600-Ду1400.

ЗАЯВИТЕЛЬ

Общество с ограниченной ответственностью «Балт-Трейд Инжиниринг» (ООО «БТИ»). 191015, г. Санкт-Петербург, ул. Шпалерная д. 54/2, лит. А. ИНН 7842497516, КПП 784201001, ОГРН 1137847212117.

ПРОИЗВОДИТЕЛЬ

Общество с ограниченной ответственностью «Колпинский Трубный Завод» (ООО «КТЗ»). Юр. адрес: 198035, г. Санкт-Петербург, вн. тер. г. муниципальный округ Морские ворота, ул. Двинская, д. 14а, литера А, помещ. 1-н, офис №201. Адрес производства: г. Санкт-Петербург, дорога на Металлострой д.3 корп. 9. ИНН 7817054863, КПП 780501001, ОГРН 1157847325602.

СООТВЕТСТВУЕТ

НТД:

- ГОСТ 10706-76 «Трубы стальные электросварные прямошовные. Технические требования»;
- ГОСТ 20295-85 «Трубы стальные сварные для магистральных газонефтепроводов. Технические условия»;
- ГОСТ 33228-2015 «Трубы стальные сварные общего назначения. Технические условия».

ЛНА ГУП «ТЭК СПб»:

Положение о технической политике ГУП «ТЭК СПб».

ДОПУСКАЕТСЯ

к применению на объектах ГУП «ТЭК СПб».

Срок действия Заключения комиссии по допуску 3 (три) года.

Запрещается передача, перепечатка и публикация материалов настоящего заключения без разрешения ГУП «ТЭК СПб».

Первый заместитель генерального директора - главный инженер



Стренадко И.М.